

多元文化 親子日活動



為配合教育計劃“多元文化”的主題，在母親節前舉辦了“多元文化親子日”活動，各人一致讚同透過不同地區的美食、服裝及遊戲，讓小朋友認識不同地區的文化特色，讓各人都踴躍提出意見及分擔製作不同地區的美食。

5月12日早上，家長們除了帶著身穿民族服裝的子女上學外，還帶來了親手製作的美食回園，令園內香味撲鼻呢！帶來的食物種類很多，如中式的葉仔糍、蘿蔔糕，葡式的馬介休球、甜飯，菲律賓的食品和甜品、法式的班戟，還有印尼的千層糕和春卷、芒果和朱古力布丁等等，種類繁多。

差不多10時了，身穿中國、葡國、菲律賓和韓國服裝的小朋友，在中國、葡國、菲律賓不同音樂的迴旋襯托下，笑盈盈地歡迎各位家長蒞臨參加“多元文化親子日”活動。

活動開始時，先由各人介紹食物的種類、去取食物和飲品的規則後，亦請負責製作食物的家長們協助分發食物。小朋友們都秩序井然地選取自己喜愛的美食，和父母一同分享各式各樣的美食。



接下來的遊戲節目有動有靜，包括揀手巾仔、音樂椅、麻布袋跳、踢毽子，還有抓小米袋和釣魚等，小朋友和家長們玩得不亦樂乎。最後，家長們進行了麻布袋跳表演賽，校長和教師們也一同來玩揀手巾仔。

透過是次活動，小朋友可以認識各地不同的服裝，欣賞不同國家的音樂及分享各地不同的食物外，還可以和父母一同玩遊戲，整個校園充滿了和諧愉快的氣氛。

綜觀整個“多元文化親子日”活動，由籌備、參與製作，以至分享美食和參與遊戲節目等，全體成員都非常投入。小朋友除了學會守規和分享外，亦充份發揮了家校合作精神，同時達到了親子共聚的目的。

鄭介怡老師

永添中葡幼稚園

